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A demnokrata erők fölényes győzelmet arattak a választásokon. - 
Barcelonában vörös zászlók alat vonult fel a lönmeg. - Véres össze- 

ütfközések országszerle, kihisderték az osiromállapolort 
Madrid, február 18. 

A spanyol választásokon leadott sza- 
vazatok összeszámlálása a késő esti órák- 
ban ért véget és nagy meglepetésre a bal- 
oldal megsemmisitő győzelmével végződött. 
Kétségtelen, hogy a demokrácia spanyolor 
szági győzelme a mai, jobbfelé kanyarodó 
világban óriási jelentőséggel bir. 
A hivatalos jelentés szerint a baloldali 
pártok összesen 225, a jobboldali pártok 
összesen 135 mandátumot szereztek, mig a 
középpártokra 60 mandátum esett. 
Katáalániában a baloldal százszázalékos 
győzelmet aratott és a tartomány jobbolda- 
li kormányzója azonnal lemondott és át- 
menekült Franciaországpoa. . 

A győzelem hirérs Madridban agy 
tüntetések voltak, amelyek több helyen maár 
már forradalom jelleget öltöttek. A kato- 
naság egyes helyeken fel akarta tartóztat- 
mi a tüntetőket, mire véres összetüzések 
játszódtak le. Két tüntető meghalt, sokan 
megsebesültek. A kormány 8 napra ostrom 
eyotot hirdetett ki és bevezette a cenzu- 
Tá 

A spanyolországi belpolitikai esemé- 
nyek a baloldal választási győzelme követ- 
keztében komoly fordulatot vettek. A kor- 
mány intézkedései - ugy látszik - kevés 
eredményt értek el és több városban a tö- 
meg volt az ur órákon át az uccákon. 
Valenciában a fegyencek fellázaátak, 

megtámadták őreiket és a rendet csak sor- 
tüzzel lehetett helyreállitani. A zendülés- 
nek számos halottja és sebesültje van. Ali- 
Cuanteban a lázadók kinyitották a leprás 
kórház kapuit és a betegeket az uccákra en 
gedték, ahol ezek óriási pánikot ketettek. 
fellázadtak a rabok egy karthagenai fog- 
házban is, ahol szintén egész délután ropo- 
gott a gorttiz , 

Valamennyi között a legsulyosabb volt 
A helyzet az erősen kommunista Katalánia 
fővárosban, Barcelonában, ahol a tömeg vö- 

fös zászlók alatt vonult fel és követelte, 
hogy baloldali kormány vegye át az ural- 
mat. A hatóságok és karhatalom tehetetle- 
nül ézte a felyonulást, a rend csak késő 
éjjel állt helyre. 
Vvalladares miniszterelnök kijelentette, 

hogy pénteken megalakul a baloldali kor- 
mány, Az események alakulását egész Euró 
pa feszült érdeklődéssel figyeli. 

s Páris február 18. 

retörése párisi körökben nagy meglepetest 
keltett. Különösen a jobboldali sajtó intéz 
heves támadást a spanyol baloldal ellen. A 
„Jaurnal des Debats" cimü lap Largo Ca- 
valerro baloldah "vezérről azt irja hogy az 

A spanyol választásokon a baloldal elő 
ő győzelme a spanyol Lenin trónralépéséti 
jelentené. / 

A többi lapok egyelőre tartózkodó ma-! 
gatartást tanusitaának. Megvárják, amig 
megérkezik a hivatalos jelentés is és csak, 
azután foglalnak állást a spanyol választá-, 
sok eredménye felől. 

...... 

Olaszországba megy 

Schuschnigg oszirák kancellár 
Firenze február 18. 

Mint ismeretes, a Berger Waldenegg 
osztrák külügyminiszter Firenzébe utazott, 
Bár, utazásának celja teljesen magánjelle- 
gü, azonban ugy az osztrák, mint az olasz 
félhivatalos jelentések arról számolnak be, 
hogy az osztrák külügyminiszternek firen- 
zei tartózkodása közben alkalma lesz az 
olasz külpolitika tényezőivel tanácskozáso- 
kat folytatni. Az olasz hivatalos jelentes 
még hozzáteszi hogy Svich olasz külügyi 
államtitkár pár napi tartózkodásra szintén 

Graztani tábornok cihaágja a dél 

Firenzébe utazik, ahol találkozik majd Ber 
ger Waldenegg osztrák külügyminiszterrel. 
Ennek a tárgyalásnak a következménye 
könnyen az lehet, hogy Starhemberg osz- 
trák alkancellár, vagy maga Schuséhnigg 
osztrák szövetségi kancellár hivatalos lá- 
togatást tesz Olaszországban. 

Akármelyik látogatás valóra válik, 
ugy eloszlatná azokat a kétségeket, ame. 
lyek a párisi tárgyalások óta az osztrák 
kormány magatartását illetőleg, az európai 
közvéleményt bizonytalanságban tartják. 

arze rezep 

tiiőhadiszállási 
Asmarra, február 18. 

Az aftrikai frontról még mindig az 
olasz győzelmekről szóló hirek érkeznek. Az 
olasz jelentések szerint az olasz hadsereg 
helyzete ugy a déli, mint az északi fronton 
megerősödött. Az északi fronton az clasz 
hadtestek erősen előretörtek, ugy hogy a 
megmaradt abesszin hadseregek is kényte- 
lenek voltak vad futásban keresni mene- 

Craziani tábornok, aki eddig Nigelliben 
tartózkodott, otthagyja a főhadiszállást és 
északra jön. Ebből azt a következtetést 
vonják le, hogy a déli hadszintéren egyelő. 
re nem lesz további harc. Valószinünek tart 
ják, hogy az olasz csaápatok együtts taá- 
madást fognak intézni Harrar ellen. Úgy 
számitanak, hogy Harrar eleste után szá- 
mitani lehet a nagy abesszin forradalom 

ik nagvy tombola 25. száma 
. .. . 

kitörésére, amely további vérontás 
egész Abessziniát Olaszország kezére 

Egyébként a makallei győzelem, tovább 
a 3 hét előtti doloi csata, amely tudvale 
vőleg nagy olasz győzelemmel végződött, 
nagyban meggyöngitette a négus erejét. A 

yobl nehézségek 
árán tudja valamikép pótolni a vesztessége 
ket. Azt gondolják, hogy Abesszinia a bel 
ső átalakulás küszöbén áll. 

nélkül 
ját- 

- 

. ........ 

Időjárás 
Változó felhőzet, sok helyen köd, egyes 

helyeken eső, havas eső, a magasabb he- 
gyeken hó. Gyenge légáramlás, a Hőmérsék- 
let nem emelkedik tovább. 



Oradea február 18. 

100 lejes pénzdarabokat, amely annyi bajt 
ekozott. Amióta a 100 lejes pézdarabok for 
igalomban vannak és hamisítják, azóta nem 
képesek hivatalos és mértékadó helyen sem 
megállapitani: melyik a jó és melyik a 
hamis. 

nemrég a postán felvett pénzt, amely egyik 
kereskedő cimére érkezett 100 
fizette ki az egyik abiaknál szolgálatot tel- 
jesitő hivatalnok s egy perc mulva a má- 

Vidám vasárnap ? 

Miniszteri tanácsos kellemetlen esete avagy 

ne járkáljunk meztelenül a saját 
lakásunk előtt ! 

Bécs, február 18. 
Egész Bécs városa egy ismert minisz- 

iteri tanácsos tragikomikus esetén nevet. A 
tanácsos ur agglegény s egyedül lakik elő- 
kelően berendezett belvárosi lakásában. Va- 
sárnap reggel későn kelt, fürdőt készitett 
magának, fél lábbal már a kádban volt, - 
amikor észrevette, hogy a vasárnapi ujsá- 
got, amelyben böngészni akart, kin felej- 
tette az ajtó előtt. Vasárnap délelőtt senki 
isem jár a lépcsőházban, gondolta, tehát 
jugy, ahogy volt, kiugrott az előszobába és 
gyorsan kinyitotta az ajtót. Amde a moz- 
dulattól az ujság leesett... Most már nem 
hagyta. Kilépett utána a folyosóra. Abban 
a pillanatban azonban a léghuzam bevágja 
mögötte az ajtót. A tanácsos ur ott áll sa- 
ját lakásának ajtaja előtt - Adám-kosz- 
tümben. öÖnkéntelenül a zsebe irányába 
myult, de persze a kulcs nem volt ott. 

Mit tegyen? Egy ideig tipeg-topog, jaz- 
után maga elé teriti az ujságot és becsön- 
get a azomszédba, Maga a háziasszony nyit 
ajtót. Rémült sikoltás. Ebben a furcsa 
maszkban természetesen nem ismerte meg 
a család régi barátját. 

- Örült! - sikolt fel és becsapja a 
a tanácsos előtt az ajtót. A szegény egy 
ideig még áll és vár és végül elhatározza, 
hogy lemegy a földszintre a házmesterhez. 

Alig tesz néhány lépést, két urral ta- 
lákozik. Azok először nagyon néztek, de 
amikor megmondja nevét, rangját és elme- 
séli az esetet, igen barátságosák lesznek. 
Feltünően barátságocsak. 
- Igazán nem baj - mondja az egyik 

és ráadja a kabátját. Igy mennek le hár- 
masban a lépcsőn. Mikor azonban a taná- 
csos ur be akart kopogni a házmesterhez, 
egyik jóakaratu kisérője jobbról, másik bal 
ról kapja el, a meglepetéstől szóhoz sem 
jut, de egy hatalmas tenyér be is tapaszt- 
ja száját. Mire magához tér már autóban 
ül. 

! - De kérem, micsoda dolog ez? - pró 
bál ellenkezni, de „barátai" leintik. Azután 
megnyugtató hangon beszélnek hozzá A 
tanácsos urban méla sejtelem kezd deren- 
geni. 

A RENDŐRSÉGEN 

Az autó egy-kettőre a rendőrségen van 
ahol a fogalmazó csakhamar megállapitja, 
...................... 

Ennek jellemzésére megemlitjük, hogy 

lejesekben 

Penner János baia-marei lőmérnök vezeti 
a beolvasztási munkálatokat 

:: sik ablaknál nem vették fel, mert „közben" Bucuresti jelentés közii, högy a kor- 
mány rövidesen bevonja és beolvasztja a 

kiderült, hogy a pénzdarabok hamisak. 
A fővárosi jelentés azt is tudni véli, 
hogy a 100 lejes pénzdarabok beolvasztását 
Penner János baia marei kincstári fömer- 
nök, a kitünő kohász szakértő végzi Zlat- 
ran s a főmérnököt máris lerendelték Zlat- 
nára. 

A pénzügyigazgatóság illetékes ügyosz 
tályán azonban kijelentették, hogy a fenti 
kormányintézkedésről rendelet mem érke- 

2. "ERDELY) MAGYARSAG. 
oldai 111936 február 20. 

zett és a pénzbevonásról, valamint annak 
beolvasztásáról tudomásuk nincs. 

hogy ugyanabból a házból már telefonált 
egy hölgy, hogy egy meztelen őrült ail az 
ajtaja előtt. Már ki is küldtek egy rend- 
őrautót. 

Szegény miniszteri tanácsos teljes egy 
őráig erősgeti, hogy kicsoda, nem hisznek 
neki. Végül a rendőrségi orvos „intelligen- 
cia-kérdéseket" ad fel, hogy megállapitsa, 
csakugyan hibbant agyu emberrel van-s 
dolga? Az orvos csodálkozva jelenti, hogy 
a meztelen ur teljesen épeszü, de ha még 
sokáig itt tartják, akkor a dühtől megbo- 
londul. A fogalmazó leküld a bejelentőhi- 
vatalba, ahol megállapitják, hogy az ada- 
tok helyesek,. Végre egy lakatossal együtt, 
két detektiv kiséretében hazaküldik. 

A ház előtt nagy tüzoltókocsi áll. Fel- 
rohannak a tüzoltók éppen abban a puia- 
natban törték be a tanácsos ajtaját. Bent 
elképesztő látvány fogadja őket. A taná- 
csos a fürdőben nyitva hagyta a vizcsapot, 
ugy, hogy már az egész lakás vizben áll, 
sőt a padlón keresztül már az alatta levő 
lakásba is leszivárgott. Ez volt a kellemes 

tendő 

; Aki30 szelvényt összegyüjt, az 
rőészívehet az uj 

ebruári tfombolán 
anuár 27-február 26 ! 

Heon Rlum 
akit a jobboldali francia diákság sulyosan / 
inzultált. A támadás miatt vasárnap óriás 
a felvonulást rendezett a balolda, 

Lleon Dauder 
az Action Francaise vezetője. A jobboldali 
alakulatot a Blumot ért támadás miatt fel- 

oszlatták. ; 

DrImas M. Róza 
a cluji egyetem volt tanársegéde, gyer- 

, orvos, bel és nőgyógyász rendel 
Bucurestiben Sír. Nicolae Filipescu 
32. sz. prin batistei). Speciális csecsemő 

vasárnap délelőtt története. Viszont most a 
legnépszerübb ember Bécsben a tanácsos. 

és gyermektáplálási tanácsok. (uartz- 
kezelés (Telefon 2-44/76) 

Pánikot okozott az elszabadult 
bivaly Sighet uccáin 

Sighet, február 18, 
NMagy riadalmat okozott tegnap dél- 
előtt a sigheti utcán egy elszabadult bivaly, 
Wenzner Mihály mészáros egy bivalyt veze- 
tett, amely a főtéren valamitől megriadt, 
kirántotta láncát a mészáros kezéből és 
teljes erővel nekirohant a Dermata cég üz- 
lete kirakatának. A 16.000 lej értékü ha- 
talmas üvegtábla nagy robajjal összetört 
és a bivaly a kirakat berendezésében is ha- 
talmas kárt okozott. 

A hatalmas állat ezután rohanni kez- 
delt az utcán. Az ujtába akadt Hatea Anu- 
ta parasztasszonyt elgázolta és az asszony 
olyan sulyos sérüléseket szenvedett, hogy 
kórházba kellett szállitani. A bivaly még 
több járókelőt letaposott, de ezeknek az 
ijedtségen kivül más bajuk nem történt A 
megvadult állatot ekkor már rendőrök ül- 
dözték. A pivaly az egyik udvarba futott 
be, ahol az utána rohant rendőrök, akik 

nem mertek hozzá közeledni, több lövéssel 
lelőtték. 

Tasnadi birek 
Tüz Patal községben. Péntek regg 

Patalon kigyulladt Nagy Elek gazdálkodó 
háza, A tetőzet teljesen leégett s a padli 
son levő termények is a tüz martalékáv! 
lettek. A kár mintegy 10.000 lej. Megáll 
pitást nyert, hogy a tüzet , kéményből 
pattanó szikra okozta. 

Sportbál Tasnadon A2 ujjáalakuló 
nadi Sport Club farsang utoisó szombat 
ján, e hó 22-én esti müsoros táncestélyt 7 
dez. A rendezőség az estély sikereinek é. 
dekében minden áldozatot megtesz. Fzutál 
is felkéri mindazokat akik szivükön VI 
lik a tasnadi sportélet fejlődését, hogy ' 
télyükön minnél számosabban ielenjen 
lm. 
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ján vallotta be a vizsgálóbíró előtt, 

A marghitai járásbiróság 
bélyegnyaló lisziviselői 
a törvényszék elől 
Calugar loanm szenzációs vallomása. 
Február 23-án folytatják a tlároyalást 

: Oradea február 18. 
Atörvényszék negyedik szekciójának 
Mitescu-Popa tanácsa tegnap folytalta 
annak a nagyszabásu bélyegnyalási bünper 
nek a tárgyalását amelynek vádlottjai Cri- 
san Alexandru, Maior P 

gon dolgoztak. 
A három elsztviselő azzal van vádol- 

v hogy 1934-ben egész csomó aktáról le- 

fyalta a bélyegeket és azokat más akták- 
ra helyezték el, továbbá doszárokat tün- 
táte el. 

A tegnapi tárgyaláson elsőnek Crisan 
Alexandrut hallgatják ki aki tagadja a 
terhére rott vádat. Ugyancsak fagadó ál- 
láspontet foglal el Maior Paul is 

A harmadik vádlott azonban Calugar 

Joan szenzációs vallomást tesz a 
előtt. 

Elsősorban is hangoztatja, hogy senkit 
sem akar vádolni, azonban kijelenti, hogy 
amikor a börtönben voltak Crisan Alexand 
ru 5000 lejt igért neki, hogyha 
vállalja a bünt Calugar ezzel a szavakkal 
a zsebébe nyul és elővesz egy papirlapot, 
amelyen egy levél van, amelyet Crisan irt. 
A levélben az áll, hogy Crisan 5000 lejt igér 
havi 1000 lejes részletekeen Calugarnek, 
hogyha a vizsgálóbiró előtt bevallja, hogy 
a bélyegnyalásokat ő követte el. 
azt vallja, hogy ennek a levélnek az alap- 

hogy 
ő követte el a terhére rótt tettet, 

Készi ülődés a békérte 

s Calugar Jean, 
akik valamennyien a marghitai járasbirósa 

birósag 

mag ára 

Calugar 

könyvvez 

A vádiratban még az is áll, hogy C 
gar aktákat tüntetett el. Calugar ki, 
hogy egyetlen egy esetben sem történt 
meg, hogy egy doszárt magához vett, mert 
a doszároan érdekelt szemely arra kérte, 
hogy csinálja meg neki a fellebbezést, Köz- 
ben azonban Calugart elbocsátották állásá- 
ból, mire Calugar elment az illetőhöz és 
odaadta neki a doszárt, miközben igy szólt: 

- Nem tudom megcsinálni a felebbe- 
zést itt van a doszár, csináljon vele amit 
akar, akár a tüzbe is vetheü. 
Az illető pedig megfogadta a tanácsot 
és bele is dobta az egész doszárt a tüzbe. 

Igen érdekes az a jelenet, amikor be- 
hoznak a terembe egy egész csomó aktat. 
Körülbelül 400 akta lehet, amelyen mind 
egyszer már használt bélyegek vannak. 

A vádlottak valamennyien tagadják 
hogy ők ragasztották volna az iratokra a 
használt bélyeget. Az összes bélyegek érté- 
ke meghaladja a 100.000 lejt 
Az ügyész végül is kéri hogy a biró- 
ság hallgassa ki tanuként Bor Írore telek- 

etőt, aki annak idején észrevette 
a bélyegnyalást és jelentést tett a felettes 
hatoságnak, tovább egy pénzügyi szakértő 
nézze meg az aktákat, hogy valóban hasz- 
nált bélyegek voltak-e azok, amikor tfelra- 
gaszatották. 

A törvényszék el is rendeli Bor Imre 
kihallgatását és a pénzügyi szakértő véle- 
ményének meghallgatását. Ezután a tár- 
gyalást február 23-ra halasztják el. 

Öt kilométeres távolságra per- 
cenként 120 golyót lő ki az uj 

légelháritó ágyu 
Stockholm, február 18. 

A Svaska Dagblade cimü ujság azt a 
hirt közli, hogy a Doforsi katonai üzemek- 
ben szenzációs kaliberü ágyut találtak fel, 
amely kitünően alkalmas a légitámadások 
elleni védekezésre. Az uj ágyugolyó kalibe- 
re 40 milliméter és az ágyupercenként 120 
....... 

golyót tud kilökni, anélkül, hogy megszaki- 
tanák a lövés menetét. Az uj ágyu lőtávol- 

sága 5 kilóméter, 
Ugyanabban a gyárban egy 25 milli- 

méteres kaliberüű gépfegyvert is készitettek 
amely percenként 180 golyót lőtt ki. 

A járókelők szemeláttára 
josztottak ki két üzletet 
Vakmerő betörés lényes nappal, Sopron leg- 
iorgalmasabb uccáján 

Sopron február 18. 
Sopron város közönségét két vakmerő 

médon elkövetett üzlettosztogatás tartja 
Zgalomban, Viágos nappa! a déli órákban 
* járékelők szemeláttára álkulccsal baha- 
tak a város legforgalmasabb utcáján le- 
t üzletbe és kifosztották annak pénz- 

ek A vakmerő betöréseket az teszi még ér 
skesebbé hogy a két üzletet alig feélóta 

tt fosztotta ki a tettes. 

, A két kereskedő ugyanis déli 1 órákor 
árta le es félkettükor viszatérve 

mindketten kifosztva találták üzletü- 

OsSenberger Zsigmond és Fuchs Miksa a 

. 

. 

két károsult kereskedő azonnal feljelentést 
tett a rendőrségen amelynek nagy appará- 
tussal meginditott nyomozása egy órán be- 
Hhi eredménnyel járt. Megállapitotta a 
rendőrség hogy az amerikai módon elköve- 
tett üzletfosztogatásokat 

egy clegárs öltözetüű férfi követte el. 

A beszerzett személyleirás alapján elfogták 

FPautz Antal volt fegyencet. 
FPautz Antal evekkel ezelőtt több na- 

gyobbaszabásu betörést követett el Sopron- 
ban, amiért többévi fegyházra itéltek és 
most január batodikán szabadult ki a sop- 
ronkőhidai fegyintézetből. 

Pautz tagadja, hogy a betöréseket ő 
1 köv ette volna el. 

időjelzés 

Vetateese empészés 
a vegrendelelben 

Páris, februar 18. 
Frank Schmidt német kereskedő lelé- 

ményes módot eszelt ki hogyan cserapész- 
hesse tőkéjét Németországaol Franciaor- 
szágba anélkül, hogy kitenné magát a vám- 
hivatalnokok kelletmetlen kivancsiságának. 
Berlinbe utazott, ott felkeresett egy köz 
jegyzőt, átadott neki egy lepecsételt iratot 

ez mondván: 
- Itt a végrendeletem. Helyezze biz- 

tonságba. 
közjegyző a végrendeletet betetta a 

páncelszekrénybe. Ezután Frank Schmidt 
ur Párisba utazott s néhany hét mulva föl- 
kereste az ottani német követséget. Igy 
szólt a titkárhoz: 
- A feleségem megcsal. Van egy vég 

rendeletem, amely mindent ráhagy, Y, köz 
jegyzőnél Kérem, sziveskedjék közbelépni 
hogy ez a végrendelet hozzám kerüljön, - 
mert érvényteleniteni akarom. 
Egy hét mulva kezéhez szolgáltatták s 

lepecsételt iratot, amelyet természet-sen 
senki sem bontott fel. 

Ebben 100.000 márka volt 100 márkás 
bankjegyekben. 
A követség rájött a fondorlatos fogás- 

ra. Azóta a közjegyzői iratokat is Rönigen 
sugarakkal vizsgálják meg. 

iziületi csuzmál és ischiásnál, neural 
gikus és a thelikus ilájda maknál egy pohár természe. 
tles Ferenc Józsel keserüviz, regge, ébgyomorra 
bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor ées a beek müű- 
ködését s igen könnyü, lágy székletétet, ó emésztést 
és ke emes öz r etet bitoit. Orvosi vélemények 
egyőnletüen dicsénik a Ferenc Józself viz rendsi- 
vül enyhe és óllevő hatását vese-, nólyag.. prostata- 
és végbélbajokná, továbbá sérvben szenvedőknél is. 

RADIOMÚSOR 

SZERDA 
Bucuresti: 13: Lemerek 13,45: Tőzsde. 

Sport. 13,55: Lemezek, 14,15: Hirek. 14,35: Le- 
mezek, 18: Felolvasás. 18,15: Lemezek. 19. Rá 
diózenekar. 21: Üzenetek, 21,20 Zongora-ének. 
22,10: Kis rádiózenekar. 23,45. Hirek, 24: Ven 
déglői zene. 

Budapest: 7,45: Torna, utána hanglemezek. 
11: Hirek, 11,20: Felolvasások. 12,10: Nemzet 
közi vizjeizőszolgálat. 13: Déli harangszó az 
Egyetemi templomból, időjárásjelentés, 13.053: 
Hanglemezek. 13,30: Hirek 14,20: Pontos idől 
jelzés. 14,30: Állástalan Zenészek Szimionikus 
Zenekara, 15,.40: Hirek. 17,10: Asszonyok ia) 
nácsadója. 17,45. Pontos időjelzés. 18: Könyv 

ismertetés. 18,20: Szalonzene, 19,10: Farkas Fa 
renc előadása. 19,40: Báthy Anna énekel. 20,15:) 
A budapesti orvoskari Csaba Bajtáisi Eáyeső, 
let táborozása 21,30: Cigányzene, 22.20: Hirek. 
22,.45: Az Operaház tagjaiból alakul zenekat 

Jazz. 1,05: Hirek. 

CSÜTÖRTÖK. 

Eucuresti: 13: Lemezek 13.45: Tőzsde. 
Sport. 13.55: Lemezek 1415: Hirek 14 35: 
Lemezek 18: Kis rádiózenekar 19: Felolva- 
sás 19.15: A zene folytatása 20: Hirek - 
2015: Anda Mária énekel 20.35: Müsorol- 

vasás 20.45: Lemezek 21.25: Szimfónikus 
hangverseny 2315: Lemezek 23.45: Hirek. 

Budapest I.: 7.45: Torna Utána Hang- 
lemezek 11: Hirek 11.20: Felolvasás 11.15. 
Felolvasás 12.10: Nemzetközi vizjelzőszol- 
gálat 18: Déli haragszó az egyetemi tem- 
plomból, időjárásjelentés 13.05: Szalonzene. 
13.30: Hirek 14.15: Pontos időjelzés 14.45: 
Christian Lily énekel 15.40: Hirek 17.10: 
Antal Miklós dr. előadása 17.45: Pontos 

s 18: Gazdasági előadás. 18.30: Máv 
dalkör 19.20 Szabó Elek előadása 19.50: 
Cigányzene 2050: Kis szinpad: Özvegy 
Varga Abrisné 2145: Külügyi negyedóra. 
22.Ő5: Hanglemezek 22.30 Hirek 22.15: 
Időjárásjelentés 23.20: Vonósnégyes 24.20: 
Jazz 1.05: Hirek. 
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- Regény az eletbőel 
Azután nevetni próbált. De semmi vi- 

dámság nem volt a nevetésben. 
- Hallja - és egészen odahajolt a fér- 

ühez - abból, hogy önnek már semmi re- 
ménye sincsen, nem következik, hogy meg- 
ölhet másokban is minden reményt Ön - 
ugy látszik - nagyot huzott a méregpohár 
ból. De hogy másokat is megkinál a maga 
méregpoharával, az gyalázatosság. 

Íl. 

A londoni antiauáriumban öreg ember 
ült a kandalló mellett és Gibbon hires ró- 
mai történetét olvasta, A postás levelet ho 
zott, de az öreg le sem tette a szakadozott 
nagy könyvet; Holme Zerviah nem szeret- 
te, ha ilyenkor zavarják, Valóságos sértés- 
nek, személyes inzultusnak vette, ha sze- 
retett, kedves öreg Gibbonjának olvasása 
közben valaki háborgatta. 

Csak két órával később bontotta fel a 
levelet, amelyből megtudta, hogy Bernadi- 
na unokahuga szerencsésen megérkezett Pe 
tershofba. Az öreg eltépte a levelet és a 
tüzbe dobta. Pillantása e müvelet közben 
találkozott a kandalló párkányára állitott 
arcképpel: korsvén fiatal arcot mutatott a 
kép amely csupa szomoruság volt, boru és 
bánat, Becsett, csaknem redős volt a fiatal 
lány arca, de átható szem villogott belőle. 
Ez a szem szinte kigyulladt a fénykép élet- 
telen homályában. 

Holme tünődve nézte az arecképet... 
Nem, 1gazán nem férkőzhetett a szivéhez 
ez a leány ez a különös lány .. Se hozzá, 
se a boldogult feleségéhez. De azért mé- 
gis... Talán kissé hidegen bánt a megbol- 
dogult Malyina a szegény lánnyal. Persze, 
Malvinának megvolt a maga külön modo- 
ra... No, de annak most már mindörökre 

Legyintett a kezével és ezzel a mozdt- 
lattal számüzött magától minden olyan gon- 
dolatot amely nem a római történetre vo 
natkozott. Eihalt nejének Malvinának ées 
beteg hugának. Benardinának emléke vissza 
vonult a megszokott helyre: öntudatának 
egyik homályos zugába. 

Benardinának örömtelen velt a gye- 
rekkora, játékok, babák nélkül. Nem volt 
sem élő, sem élettelen lény akinek odaaján- 
dékozza gyöngédségét. Nem becézett hajas 
babát fehérgyapjas báránykát A gyermek 
csak öreg bátyja iránt érzett homályos ro- 
konszenyet, de Holme Zerviah nem tudta 
szt kellő módon méltányolni. 

Ha összehasonlitották más gyermekek- 
kel Bernardina zárkózottnak és szivtelen- 
nek látszott. Nem volt gyöngéd, szeliditő 
kéz, amely feimálta volna a gyermekével 
minden jó befolyásra hajló idején Malvina 
néni annyit értett az ilyesmihez mint az 
ellipszis geometriai sajátságaihoz. Még a 
tündérek is hiába kizérelték meg hogy 
Bernardina szivét magukhozláncolják. A jó 
tündérek szerető türelemmel próbálkoztak: 
mit is tehetnének ők a kicsi árva Bernar- 
dina boldogságáért? Kiléptek a képeskönyv 
ből táncolva énekelve és meséket sugtak 
rózsás fülecskéjébe az esti szürkület órá- 

jában. De Bernardina hallani sem akart a 
tündérekről akármennyire igyekeztek is 
azok a kedvében járni. A tündérek vegül 
abbahagyták a meddő küzdelmet e rideg 
kis lelekkel és ott hagyták Bernardinát, 
abogy találták: szeretet nélkül. 

Mit is mondjunk arról a gyermekkor- 
ról amelyet még a tündérek sem tudtak be- 
ragyogni a szeretet égi sugaraival? 

Nyugtalan kis lélek volt Bernardina. 
Örök vágy kergette uj, meg uj munka után 

(Folvtatjuk.) 
jsoöelllseosoa 
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Nem vehette el választottiát 

Szírichninnci mérgerte mes mas 

t hatcsi kereskedő 
UDeva február 1s 

Megdöbbentő öngyilkosság törtent a 
közeli Hateg községben Kauter Emil fiatal 
kereskedő öngyilkosságot követett el és 
meghalt. 

A fiatalember már régebbi idő óta ud: 
varolt egy fiatal leánynak azonban a fiu 
szülei ellenezték ezt a házasságot Ezt any- 
nyira szivére vette a fiatal kereskedő, hogy 

sPORT. 

elhatározta, az öngyilkosságot. Tegnap 
lahonnan nagymennyiségü sztrichni 
be, amitől perceken belül itozatot et 
között kiszenvedett. 

A bonecolás megállapitotta, h 
szerencsétlen fiatalember gyomrát, 
és belső részeit teljegen összeroncsolta 
szörnyü erős mérez. 

Beliöldi futballeredmények 
A Nemzeti Bajnokság rajtját a közbe- 
jött havazás miatt két héttel elhalasztot-- 
ták és igy mindenféle barátságos mérkőzé- 
seket játszottak Eredmények: 

Timnisonra:. TMTE--Progresul 3:1 (1:1 
1:1 1:1) A Ferdinand kupa döntőjét csak 
meghoszzabbitás után nyerte a TMTE, Gól- 
lövők: Váradi (2), Reiter illetve Turi. 

Ripensia-AMTE 7:0 (4:0). Nagy 
meglepetés az AMTE ilyen arányu sulyos 
verezége. Összel az NB meccsen 1:1 volt az 

Eindea, 
Kinizsi-TAC 4:0 (3:0) Géllövő: B. 

eredmény, Góllövő: Chirci (3), Kotormány 

Schwartz, Ciolac 

jusz (3) Thiring. 
Hsa-CFR 3:1 (2:1). 
Banatul-Rapid 3:2 (1:2). 

] 

/ 

kinol 

a 

törkét 

Arad: Gloriamiectrica 2:1 (0:1). Gó 
lövő: Rohan Mercea, illetve Ignatovits, 

Fortuna-sA 3:0 (1:0). 
rransilvania-Sparta 3:3 (1:0). 
ATE-Tricolor 3:3 (1:111 
AAC-Slavia 6:3 (3:2). 
Lugoj: Vulturi-LMTE 6:0 (2:0). 

Kalföldi fulballeredmények 
Ausztria: 

A bajnoki nyitány már a rangadót hoz 
ta meg. Eredmények: Admira-Rapid 6:5, 
(4:2) Austria -Hakoah 2:1 (1:0) WAC- 
Libertas 2:0 (1:0) Wacker FC Wien 1:1 
(1:0) Wacker pálya. Biró Rosenberg. Dur- 
va meccs. Viena-WSC 23:0 (0:0) Dörnbach 
Biró Zucker 2000 néző. A Vienna védelme 
nagyon jó. 

Olaszország: 

Az éllevas Torino vereséget szenvedett 
s igy lecsuszott a harmadik helyre. Az élen 
most 26 ponttal hajszálnyival jobb gél- 
aránnyal a Bologna áll, a szintén 26 pontos 
Juventus előtt A 19. bajnoki forduló ered- 
ményei: Juventus-Genova 4:0 Bologna- 
Napoli 2:1, Triestina -Torino 2:0, Roma-- 

Lazio 1:0, Milan-Bari 4:0, Palermo-Am. 
brosiana 1:1, Sampierdarena -Fiorentina 
1:0, Brescia -Alessandria 1:1. 

Csehszlovákia: 

Prostejov-Kolin 7:1 SK Pilsen-DSV 
Zsatec 11:1, Kladno-Viktor Pilsen 10 
Zsidnice-Bratislava 1:14, Nachod-Teplít. 
zer FK 4:1. A Slavia-Sparta rangadó a 
pálya használhatatlansága miatt elmaradt 

London-Párizs 10:8 A London-Pi: 
London 

nyerte meg 10:8 arányban. Az utolsó napon 

rizs fedettpálya tenniszmérkőzést 

Borotra 6:2 6:3 arányban győzött Sharpe 
ellen, párosban azonban Pelizzával 3:6, 4:6 

től 

Angol hadgyakorla 
2 

a Kanári-szigeteken 
A „Fourijas" nevü angol rapülőgépanyahajó a Kanári szigetek kikötőjébe érkezett, 
ahol hadgyakorlatokat fart, Képünkön látható amint az egyik gép felszáll a hajó ( 

N 

2:6 arányban kikapott a Horre-Wilde pát 

ta: 

jóm 
közi 
ban 
ga 
és 
has
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Angol Sadgyakoriat 

Másfélőrdás angol miniszferfanács 
a fegyverkezés kérdésében 

a London, február 18. 
Az angol kormány tegnap este mástfél- 

amelyen az angol fegyverkezés kérdését vi- 
iatták meg. Az angol kormánynak egyéb- 

xént elhatározott szándéka, hogy két héten 
belül az angol törvényhozás elé fehér könyv 
alakjában memorandumot terjeszt elő a 
fegyverkezésről. 

Fenyegetőzik a „Führer" 

„Junius 30-a könnyen 

Ugyancsak londoni távirat jelenti, 
hogy az angol hadsereg Földközi tengeri 
csoportja nagyszabásu tengeri és légi had- 
gyakorlatokat tart Alexandria mellett, 
Ennek a hadgyakorlatnak érdekes ered- 

ménye volt hogy az angol légitámadást el- 
háritó ütegek lelőttek két repülőgépet, - 
amelyben nem volt pilóta, hanem a partról 
irányitották őket. , sa 

eazztoa 

megismétlődhet f 
Hiler az evangélikas egyház feje akar lenni 

Berlin, február 18. 
Az egész világon óriási szenzációt kel- 

tett az a beszéd, amelyet Öflen Wolf a szi- 
léziai Kreuzburg tartomány prefektusa tar- 
tott tegnap egy parasztgyülés alkamából. A 
beszédből az tünik ki, hogy Hitler nem elé- 
gedett meg annyival hogy az ország fe- 
je és egyben miniszterelnöke is lett, hanem 
még az evangélikus egyház feje is akar 
lenni. 1 ' 

öflen Walf beszédének idevágó része 
szószerinti forditásban igy hangzik. 

„A rebellis evangélikus papok tanulják 
meg hogy junius 30-át meg lehet ismételni. 
(Ezen a napon rendezte ugyanis Hitler az 
emlékezetes vérfürdőt Szerk.) Azokat a 

papokat, akik nemzeti szociálista ellenes 
propagandát fejtenek ki, azokat fal mellé 
állitjuk és mint kutyákat lelőjjük". 

„A nemzeti szocialista állam nem en- 
ged más vallást az ő kebelén kivül, Régeb- 
ben, egyes evangélikus papok minden eről- 
ködése ellenére II. Vilmos császár lett az 
evangélikus egyház feje. Most ez a jog a 
Führerre száll". " 

Öflen Wolf azután az evangélikus pa- 
pokhoz forditotta a szót és igy beszélt: 

- A mi vezérünk türelmének is van 
vége. Jaj azoknak, akik nem szivlelik meg 
szavaimat. Remélem, hogy megértitek, mit 
akarok mondani. 

Váres verekedések Salontán Salonta, február 18. 
Az elmult éjjel két verekedés is zavar- 

ta meg Salonta lakosságának nyugalmát. 
Az egyik verekedés „hőse" Csepregi Mihály 
jómódu salontai gazdálkodó, aki erősen bor 
közi állapotban haladt a késő éjjeli órák- 
ban a Főtéren, amikor szembejött vele Var 
ga Arpád pincér. A pincér munkájából jött 
és békésen tartott hazafelé, amikor az it- 
tas ember rátámadt és elkapva két lábát, 

végighuzta az uton és sulycsan ütle- 
„gelte. 
Az éjféli verekedés zajára többen odasiet- 
zezzazsszazeszoesn 

tek és nagynehezen kimentették a pincért 
támadója kezei közül. 

Csaknem ezzel egyidejüleg a szolgabi- 
róság mellett összeszólalkozott egymással 
3 salontai gazdálkodó: Fazekas Mihály Ka 
tona Sándor és Balogh István. A három 
ember névnapi ünepségen volet és onnan 
emelkedett hangulatban távoztak, mignem 
összevesztek és csakhamar véres verekedes 
be fult a hangulat. Végül is a rendőrök 
vetettek véget a névnapi „ünnepség"-nek s 
szigoru eljárást inditanak mindkét vereke- 
dés hősei ellen. 

Ssörösüvegéci verte agyon Ulaki Balázsnéi a ciniaui évilkos 
Önvédelemre hivatkozik a három vádlott 

a vizsgálóbiró előtt 
Oradea, február i8. 

A gintai gyilkosság haárom tettesét: 
acnikó Bálintot és fivérét Bélát, valamint 
köteles Pétert vasárnap reggel szállitották 
Mi oradeai ügyészségre, ahol Popoviciu 

ály vizsgálóbiró kezdte meg kihaligatá- 
Iat. Elmondották, hogy február 16-án 
aczikó Bálint nevenapját ünnegpelték -az 
egyik kocsmáhban, ahol alaposan felöntöt- 
megaratra, Később egy maásik kocsmába 
imentek zhol eev fél htar pálinkát vettek 
nt üvegbe töltve haladtak végig az uc- 

tk Széles jókedvükben botokkal dönget- 
házn keritéseket, igy jutottak el az Ujlaki 
mira is. Itt az egyik cseléd rájuk szólott. re. Köteles feldühődött és berontott a 
ittas ent azonban már sejtették, hogy legény garázdáikodásáról van szó, 

ezért a család egyik tagja igy szól a 
vallomás - bottal vágta fejbe Kötelest, 
akit elöntött a vér. 

Amikor a Laczikó-fivérek barátjuk se- 
gélykiáltását meghallották, szintén berontot 
tak a lakásba. Laczikó Bálint egyik kezé- 
ben a sörösüveggel, másikban bicskával ro 
hant előre, amikor szintén főbevágták. Erre 
az első elébe kerülő személy - UÚjlaki Ba. 
fejébe vágta késet. Az asszony 

megtántorodott mire ő a sörösüveggel vág 
ta fejbe az asszonyt ugy, hogy az szörnyet 
halt. / 

Mindhárom vádlott hasonló értelemben 
tett vallomást és önvédelmet hangoztat- 
nak. 

A vizsgálóbiró a kihallgatás után ki- 
hirdette a letartóztató végzést a gyilkosok 
előt. 

sett, hogy tulságosan el fog hizni. 
minden megváltozott. Az alanti, hozzánk in 

2 . ; 
Nem fél az elhzástél 

3 kilőt logyolt, noha minden: eszik 
Félt olyan ételeket enni, amelyek izle- 

nek neki és scha sem evett annyit, ameny- 
nyit szeretett volna, sohasem evett annyit, 
hogy jóllakhatott volna Allandóan rette. 

tézett levélben leirja, mit tett: 
„Az utóbbi hat hétben Kruschen sót 

szedtem, hogy fogyjak és nagyon meg va- 
gyok elégedve az eredménnyel. 3 kilot fogy 

Most 

tam. Nem tartottam semmiféle diétát, csak 
fehér kenyér helyett fekete kenyeret eszem 

atra gondolak, Olyan boldog vagyok, ha 
hogy minden kedvenc ételemet ehetem, anél 
kül, hogy az elhizástól kellene félnemm és 
mindezt a Kruschen sónak köszönhetem". 

C.D. 
Anapi kis adag" Kruschen segiti szer 

vezetét, hogy normálisan müködjön. A köz 
érzet teljes változását hozzák létre, az erők 
ujjáéledésének az eddigi közönyösség he- 
lyett. Eleterő, életkedv és olyan energia, 
mint ifjukora teljében, ime a Kruschen sok 
csodás hatása, amelyek emellett igen las 
sam, szinte észrevétlenül apasztják le sulyat 
normálisra. 

Sels Kruschen az ország minden gyégy 
szertárában és drogériájában kaphato. 
Nagy üveg ára 95, kis üveg ára 5) lej 
......... 

Három togoly megszökött 
az aradi tfogházból 

Arad, február 18. 
Pár hónappal ezelőtt Probst Viktort, 

Kovács Istvánt és Unger Lajost kemkedés 
miatt 10 évi börtönre itélte az aradi tör- 
vényszék. Minthogy az itélet még nem jog- 
rös, az elitélteket az ügyészségi fogházban 
tartották. A három fogoly tegnap kibontot 
ta a cella falát. Lepedőkből kötelen fontak 
és leereszkedtek a harmadik emeletről. Mi- 
re a szökést észrevették, a foglyoknak hült 
helyük volt. Keresik őket, de ugy hiszik, 
hogy átszöktek Magyarországra. 
aza 

Elfogták AlCanpone 
alvezérét 

Csikagó, február 18. 
Tegnap a csikágói rendőrség egy alvi. 

lági banda között összetüzés volt. A rend- 
őrség sikerült fogást csinált, amikor beke- 
ritette Al Caponenak, az Egyesült Allamok 
első számu közellenségének jobbkezét áés 
segédét, Mac Gurn Jaáck banditát, aki a 
végsőkig védekezett és automata kézigép- 
fegyveréből sortüzet adott le a rendőrség. 
re. A rendőrök is sortüzzel válaszoltak és 
a bandita 20 golyótól találva holtan 
gyott össze. 

Agyonlőtték a határátlépő 
diákot 

Szeged, február 18. 
Gulyás László szegedi gimnazista teg- 

nap átment a magyar-jugoszláv határon 
levő első községben lakó nagynénjéhez, aki 

mert szülei től anyagi támogatást kért, 
szegények és nem tudja folytatni tanulmá- 
nyait. A vagyonos nagynéni ki is segitette 

kot, aki a délutáni órákban visszai1- 
dult Magyarországba. Már majdnem el- 
érte a határt, amikor a jugoszláv határ- 
őrök megállásra szólitották fel. Gulyás, 
akinek nem volt sem utlévele, sem határ- 
átlépési igazolványa és szökve ment át a 
határon, megijedt és futásnak eredt. A ha- 
tárőrök többször utána kiáltottak, hogy áll 
jon meg, azonban a diák tovább futott. Er- 
re a határörök sortüzet adtak le. A lövé- 
sek találtak és a fiu holtan esett össze A 
jugoszláv határőrök értesitették a történtek 
ről a magyar hatóságokat azzal, hogy a fiu 
holttestét kiadják Magyarországnak 
-............ 

5 "ERDELY!: MAGYARSAG" 
aldal "19836 február 20. 

ro-



Megverte a tanitó 
a tanfelügyelőt 

"Az igazoztól nem tfekintona emabernek" 
- mondotta felemesei és mövendékei 

fülehallatára az izgága tanitó 
Covasna, február 18. 

Pár hónapja került Covasna községba 
Constantin Lorinca tanitó, akit Zagon ból s 
Lisneuból összeférhetetlensége miatt helyez 
tek el. Covasnak is sok panasz hangzott el 
ellene, ezért a napokban Furtuna Nicolue 
tanfelügyelő kiszállt a helyszinre, hogy 
vizsgálatot tartson. A tanfelügyelő éppen 
akkor érkezett az iskolába, amikor alkot- 
mány-óra volt. Annál meglepőbb volt tehát, 
hogy a gyermekek énekeltek. A tanfelügye 
lő felelősségre vonta a tanitót, de ez kije. 
lentette: 

- Az ember akkor is énekel ha örvend 
ekkor is, ha busul! 
A tanfelügyelő több izben felelősségre 
wonta Lorincát és azt kérte, hogy a tan- 
anyagból kérdezze a gyerekeket, a tanito 
azonban kereken miegtagadta az engedel- 
mességet. 

Furtuna tanfelügyelő behivatta Duma 

tanitó akadályozta meg a további 

Joan ekolajkazgató 
sen kijelentette, h 
az igazgatót Bem tekinti embernek 

és kiutasitotta a tanteremből. A megdöb- 
bent tanfelügyelő ismételten felelősse egre 
vonta a tanitót, majd maga kezdte kerdezni 
a gyermekeket, de a tanitó a gyermekek 

elé lépett és kijelentette: 
- Megtiltom, hogy valaki feleljen és 

aki ezt megteszi, azt kidobom! 
A tanfelügyelő ekkor az asztaihoz lé- 

pett, mire Lorinca felkapott egy a teren 
sarkában álló mintegy 2 méter hosszu, ő 
em vastag lécet és azzal főbesujtotta folöt 
tesét, aki kezével valamennyire kivédte az 
ütést, de homlokán igy is 5 centiméteres 
sebet kapott. 

Lorincát a szobában tartózkodó másik 
vereke- 

désben, mire az elmenekültt A vizsgálat 
ua neztndtit 

Halálra itéltek egy helőről 
Moszkva február 18. 

A törvényszék igen sulyos itéletet ho- 
zott egy betörési ügyben amelynek fővád- 
lottja Persin volt. Persint ugy ismerték 
mint a leghirhedtebb betörőt, aki előtt nin 
csen Wertheim-zár és aki minden ajtót ki 
tud nyitni a legkönnyebb módon, 

! Persin éveken keresztül operált, anél- 
kül hogy még csak nyomára is tudtak vol- 
na jutni. December hónapban azonban ott- 

Megakaria menteni Icánvát-mindkét 
szemére megvakült az ömiciáldozó 

Moszkvában hagyta ujjlenyomatát az egyik felfeszitett 
páncélszekrényen. Ennek az ujlenyomatnak 
alapján a rendőrség megállapitotta, hogy 
enin hol tartózkodik és sikerült tetten is 

mire a tanitó dühö- 

(H) 

A törvényszék elé Persin három társá- 
val együtt került. A biróság Persint ha- 
lálra itélte, mig három társát 5 évtől 10 
évig terjedő fegyházzal sujtotta. 

ünlad 
Budapest, február 18. 

Tegnap a kora reggeli órákban az 
anyai önfelaldozás drámája játszódott le a 
Petneházi utcában, 

A Petneházi-utca 65. számu ház föld- 
sintjén lakik Békási Józsefné 43 éves tra- 
fikosnő 19 esztendoös Margit nevü leányá- 
val A reggeh órákban anya és leánya kö- 
zött valami nézeteltérés támadt. Békási 
Margitot annyira elkeseritette ez, hogy egy 
pohárban 

lugkövet oldott fel és epp a szájához 
emelte 

1 hogy felhörpíntse, amikor anyja belépett 
a szobába kiütötte kezéből a veszedeimes 
maró folyadékot. 

Az ütés következtében a pohár tartal- 
ma szertefröccsent, még pedig olyan sze 
rencsétlenül hogy 

Békási Józsefné szemeit érte. 
Velőtrázó sikoltás hagyta el a szerencsét- 
len asszony ajkait majd a rettenetes fáj- 
dalomtól ájultan esett össze, 
A szerencsétlen asszonyon olyan sulyos 

sérüléseket ejtett a lugköoldat, hogy talán 
mindkét szemét el fogja veszteni. 

Megölzék az éjjeli őri 
a lelleméri folvajok 

Borzalmas gyil kosság a diósgyőri vasgyárban 
c, februáz 18. 

A diósgyőr-vasgy i lakosságot titok- 
zatos gyilkosság tartja izgalomban. Az éj- 
szaka folyamán ismeretlen tettes meggyil- 
kolta a vasgyár legöregebb vagyonőrét, az 
59 esztendős Mármarosi Józsefet. 

Tegnap reggel hat órakor megjelent a 
vagyonörök örszobáj ján Mármarosi József- 
né. Reggelit hozott a férjének Hiába várta 
azonban urát nem jelentkezett 

Keresésére indultak és a gyártelep 
sgyik távoleső részén ahel az utóbbi időben 

A 

gyakran történtek lopások, egy vasrakás 
tövében arccal a földre borulva, szétzuzott 
koponyával holtan találták a vagyonőrt 

A szerencsétlen ember fejét, azonkivül 
a balhalántékát 6-8 centiméteres kemény 
vasdarakoktól származó sérülések boritot- 
ták. 
A diósgyöri csendőrség a miskolci rend- 

éggel karöltve nagy apparátussal indi- 

at a cat a munkásokat, akik az éjszaka folya- 

mán dolgoztak a Ezek közül 

meg a nyomozást. Kihallgatták azo- 

a
 

iparmüvész cimére, Tasnad. 

többen emlékeztek arra, segy , aka 
óra tájban valaki többször kláltozta. * 
gitség! Tolvaj! Segitség: öe 

Rövid ideig tartoti a kiáltozás, és, 
re a munkások a hangok irányába semt 
tek volna már ismét csend volt. 
A hatóság véleménye szerint Mára 

rosi tolvajokat üldözhetett és a meneküly 
tolyajok gyilkolták meg. 

Megalakult a turdai Magyy, 
Párt ifjusági atosziálya 

Turda, februar 18. 
Vasárnap megalakult a Magyar Pan 

turdai tagozatának ifjusági alosztalya, 
amiért az elismerés dr. Gogomán Gábor i 
atal ügyvédet illeti meg. Az ünnepélyes 
alakuló ülésen az Országos Magyar Fart 
részéről Emczédy-Joksmann Ödön alenök s 
Gál Miklós dr. képviselő vettek részt, CGal 
Miklós megnyitó beszéde után Finta Gyua 
terjesztette be az sleraabályokat, amit a 
közgyülés egyhangulag elfogadott 

Azután a tisztikar megválasztáséra ke. 

rült a sor/ Elnök lett dr. Gogoman Gábor 
ügyvéd, alelnökök Nemes Dénes és Belüni 
András főtitkár Finta Gyul a, titkárok Konc 
János, Filep György és FPalocsay Józset, 
jegyzők Bordás József és Szentkirályi Mik. 
lós, pénztárnokok Sipos Gábor és Szabó Fe. 
renc ellenőrök Nemes Gábor és Dankó ja. 
a0s. Ezenkívül harmincnégy intézőbizottsi. 
gi tagot választott a közgyülés. 

A közgyülés után bankett, este pedig 
műsoros estély volt. 

l ....——. 
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M a vála 
olett fiatal asszony megismerkedne a parl 

vidéki urral, ki anyagilag támogatná, Csi 
vidéki jeligére a kiadóba. 4400 1a A 

Kertészethez kevéssé értő józan életü 
családnak Ploestiben forgalmas helyen ki- 
sebb zöldség- és virág kertészetemet feles- 
be azonnal átadom, Özlet a helyszinen. T 

4403 ara 
Az Erdélyi Magyarság terjesztésére Ke merete 

resünk az ország minden városában és káz képvise 
ségében megbizhato ügyes egyéneket. Ajá Mitita 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz mtéznl. vá val 

Jól főző mindenest hosszu bizonyi' tások 
vánnyal el felvesz Sas Emilné, Váro mindké 

si Vasut. póban 

dent e VETEL-ELADÁS 
tette 

Veszek álammal szembeni kövel elésest el 
(kompenzációs célokra). Biroul Samu, Bucu- itteni 
res:i, Str. Intrarea dr. Marcovici No. I. 4401 párt és 

Kies János-féle ház örökáron eladó. Erdek legü h 
ődni Tokaji Sándornál, Chisineu-Cris, jad. M 
Arad, ben na 

Varrógépet házi használatra megvétel zókörz 
re keresek. Cimet zsttei a kalb választ 

mindké 
hen fol 
Erült. 
rek vé 

Kiadó májudra st. E piscopul Radi deltel 
5. sz. házban itélőtáblához közel) 2 M 
csinos lakás, tollette, vizvezeték bent. ene 2alékát 
kezni dr Lőrincz gyvedőki ul, Res. ban fe 
dinand 13. ithat 

lásár 

H ést Szobrász segédek, kik ovábokapti hl 
hajtanak, küldjenek ajánlatot Keresztet t 
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